

商务部:希望美方尽快取消全部对华加征关税

商务部新闻发言人束珏婷24日表示,希望美方从中美两国消费者和生产者的根本利益出发,尽快取消全部对华加征关税。

在商务部当天举行的网上例行新闻发布会上,束珏婷说,中方注意到,3月23日美国贸易代表办公室宣布将恢复352项自中国进口商品的加征关税豁免,这有助于相关产品的正常贸易。中方始终认为,美方单边加征关税措施不利于中国,不利于美国,不利于世界。在当前通胀持续走高、全球经济复苏面临挑战的形势下,希望美方从中美两国消费者和生产者的根本利益出发,尽快取消全部对华加征关税,推动双边经贸关系早日回到正常轨道。

国内

“天问一号”环绕器 传回火星巡视区高分辨率影像



记者24日从国家航天局获悉,近日“天问一号”环绕器近火点再次经过火星车巡视区域上空,拍摄了“祝融号”巡视区0.5米分辨率影像图,图中“祝融号”火星车行驶路线清晰可辨。

截至2022年3月24日,“祝融号”火星车在火星表面工作306个火星日,“天问一号”环绕器在轨运行609天,当前两器运行正常。“祝融号”火星车也从火星表面传回自拍照,相比刚刚着陆时拍的照片,可以看出火星车表面已积累了一层薄薄的沙尘。同时,通过火星车的遥测信息判断,太阳翼的发电效率受到一定影响,但能源仍然充足。为了应对沙尘覆盖,火星车太阳翼进行了特殊设计,可采取多种措施应对沙尘引起的发电效率下降问题,目前尚无需使用,当前能源状态足以支持火星车继续行驶并开展探测。

北京市部分普通高中 开展登记入学试点

近日,北京市教委发布关于做好2022年高级中等学校考试招生工作的意见,其中提出将在东城区和西城区的部分普通高中开展登记入学试点,被录取的学生将不再参加中考志愿填报。

据报道,北京市西城区、东城区教委分别下发根据《北京市西城区教育委员会关于开展普通高中登记入学试点工作的通知》和《北京市东城区教育

委员会关于开展普通高中登记入学试点工作的通知》,公布普通高中登记入学试点细则。

据了解,登记入学报名资格包括具有普通高中升学资格且具有本区所在学校连续三年学籍,以及初中综合素质评价等级达到B等及以上,地理、生物科目初中学业水平考试的卷面成绩不低于42分(卷面成绩总分值70分)等,且每名考生仅可报名1所学校。

国际

身患癌症 美国首位女国务卿奥尔布赖特去世



23日,美国第64任国务卿、美国历史上第一位女国务卿马德琳·奥尔布赖特去世,终年84岁。

奥尔布赖特的家人23日在声明中称:“我们深感痛心宣布,奥尔布赖特于今天稍早时去世,她是美国第64任国务卿,也是首位担任此职务的女性。她死于癌症。”

奥尔布赖特1937年5月出生于捷克斯洛伐克,二战期间举家移民美国。奥尔布赖特曾担任美国驻联合国大使,并于1997年1月至2001年1月担任国务卿,她是美国首位女国务卿,也是时任政府中职务最高的女官员。

洛杉矶抢劫案频发 警方提醒公共场所勿戴昂贵珠宝

美国加利福尼亚州洛杉矶市抢劫案高发,警方近日提醒民众,在公共场所佩戴昂贵珠宝可能会被盗贼盯上。

据美联社23日报道,今年以来,洛杉矶抢劫案同比增加18%,持械抢劫案同比增加44%。洛杉矶市警察局22日在一份声明中说:“过去一年,因在

公共场所佩戴昂贵珠宝而遭持械抢劫的案例显著增加。珠宝一旦外露,可能成为目标。”

在洛杉矶,“快闪”式砸抢以及因佩戴名贵手表和珠宝遭劫的案例不胜枚举。最近一起砸抢发生在富人区贝弗利山。多名蒙面劫匪用大锤敲碎一家珠宝店的前窗,抢走价值500万美元商品后逃跑。

韩国前总统朴槿惠出院 将返乡入住大邱私邸



24日,韩国前总统朴槿惠从位于首尔江南区的三星首尔医院正式出院。朴槿惠在现场接受记者简短采访,她表示,自己身体状况已恢复很多,时隔五年终于能和国民问候。据悉,出院后朴槿惠将入住老家大邱的私宅。

2018年至2019年,朴槿惠“亲信干政门”案与“收受国家情报机关贿赂”案多次开庭审判,最终获刑22年。2021年12月24日,韩国政府公布新年特赦名单,朴槿惠获特赦于同年12月31日获释。



沙滩作画

23日,在英国斯卡伯勒沙滩上,艺术家用沙子绘制了一幅描绘英伦三岛地图及野生动物的巨幅艺术作品,旨在提升年轻人保护野生动物的意识。

动物缘

主人买来滑梯 山羊只当“跳梯”玩



据美国媒体近日报道,美国密西西比州一男子为自己的两只宠物山羊购买了一个滑梯,然而两只山羊却不知道该怎么滑,只能不断地从滑梯上跳下来。

视频显示,一只山羊站在蓝色的滑梯顶部,一跃而起跳了下来,随后又欢快地跳上了台子,再次来到滑梯顶上,这次它选择了从另一边跳下。另一只山羊刚从滑梯顶上滑了一步,就立刻跳了下来。可以看到两只山羊玩的不亦乐乎,不停地跳上滑梯又跳下来。

斗牛犬和主人比赛吃鸡块 不讲“规则”吃光所有食物



据英国《每日邮报》近日报道,在英国北约克郡,一名男子和自家斗牛犬比赛吃鸡块,斗牛犬不讲“规则”迅速吃光所有食物,画面非常有趣。

视频中,主人瑞奇先用胶带在地上贴出线,然后反复给斗牛犬讲解哪一排鸡块是它的,但是在喊了开始之后,斗牛犬迅速“出击”,吃了自己的鸡块之后,又盯上了瑞奇的鸡块,尽管瑞奇拦着斗牛犬,但它还是吃光了瑞奇的鸡块。